咸宁出台购房补贴政策

在市城区买房最高享补贴10万元

本报讯(记者黄兰芬 通讯员卢建军)6月22日,市住建局、市财政局等六部门联合印发《关于促进咸宁城区房地产市场平稳健康发展的通知》(以下简称《通知》),支持刚性和改善性住房需求,激发市场活力。通知自印发之日起实施,有效期一年。

《通知》明确指出,对购买市城区新建商品住房的购房人,给予购房补贴。

购买90平方米(含)以下的每套补贴1万元;购买90平方米以上的每套补贴2万元。符合国家生育政策的二孩家庭每套额外补贴0.5万元,三孩家庭每套额外补贴1万元。

在咸宁市域范围内首次就业、创业两年内的全日制博士、正高级职称人才,全日制硕士、副高级职称及高级技师人才,全日制本科、中级职称、技

师人才,全日制大专、高级工人才,在市城区购买新建商品住房,分别给予10万元、6万元、4万元、2万元的购房补贴。

上述补贴政策,均以家庭为单位,按从高从优的原则,只能享受一种,不得重复享受。具体实施细则由市住建局会同市财政局及相关部门制定,资金由市级财政先行统筹,按现行财政

体制分级负担,纳入市区财政体制统一结算。

《通知》还明确,将从银行信贷、住房公积金使用上放宽条件,直接支持购房人,减少购房成本,减轻购房压力。此外,减宁还将通过调整楼市供应节奏和商品房预售许可条件、加大税收支持力度等多项举措,促进市城区房地产市场良性循环和健康发展。

下基层 察民情 解民忧 暖民心

咸宁多部门接力上门服务—

企业化解危机迎新生

本报讯(通讯员王艳)1000多万元库存产品销售一空,贷款及时到位,销售账款逐步回笼,原材料采购合同顺利签定,新的订单接蹱而来……日前,咸宁高新区湖北宝仕康药业有限公司负责人陈荆州难掩感激之情:"选择在咸宁发展,我无怨无悔!不为咸宁的发展作贡献,我无颜面对咸宁的关怀!"

今年春节过后,市人大常委会办公室收到湖北宝仕康药业有限公司的一封告急求助信,恳请帮助协调相关部门解决该公司因还贷困难、续贷无门而面临的生存危机问题。据悉,该

公司为初创企业,2019年正式投产后即遭遇疫情冲击。

2月16日,根据市委市政府关于 开展"遍访企业解难题"活动安排部 署,市人大常委会到湖北宝仕康药业 有限公司开展调研,召开现场协调会, 与咸宁高新区纪工委、高投集团、汉口 银行等单位负责人会商,帮助企业解 决生存危机。相关单位表示,要大力 发扬"店小二"精神,持续优化营商环 境,加强与企业的联系指导和信息共 享,通过政府的服务、市场的办法,尽 快协调和研究制定贷款担保方案,解 决融资难题,助力企业发展壮大。 三个多月时间,一波波有情有力的 上门服务接力展开。市人大常委会督 促各相关单位尽快研究解决企业担保、 贷款问题;咸宁高新区纪工委指导高投 集团在现行政策框架内找到解决问题 的办法;高投集团担保公司帮助企业联 系贷款银行等事宜;金服公司为企业偿 还银行贷款给予"过桥"支持;咸宁农商 行多次上门调查研究情况。

经过多方不懈努力,原本需要半年时间才能办好的相关手续,只用3个月就落地。6月16日,咸宁农商行向宝仕康药业发放430万元流动资金贷款,给企业注入了生机和活力。

戏曲进校园

6月22日下午,2022年咸宁市"戏曲进校园"活动走进湖北科技学院附属泉都学校。活动现场,市戏剧舞蹈协会的戏曲名家们给孩子们带来了精彩的京剧、楚剧等经典曲目,让全体师生零距离感受传统戏曲的独特魅力。

此次活动由市委宣传部、市教育局、市文旅局、市文联主办,旨在传承和弘扬中华传统文化、传承红色基因,通过戏曲的肢体语言把"真、善、美"传承给学生,推动传统戏曲文化在校园传播和普及。 记者赵忠志/摄



我市通报环境质量 回应社会关切问题

本报讯(记者陈志茹通讯员明聪)6月21日,我市召开生态环境保护主题新闻发布会。市生态环境局、市水利和湖泊局、市自然资源和规划局相关负责人通报我市2021年度环境质量状况和国土空间生态保护修复工作有关情况,介绍2022年全市生态环境保护重点工作部署,并就热点问题答记者问。

据通报,2021年,我市城区环境空气质量优良率为93.7%,在全省17个重点城市中排名第三;可吸入颗粒物浓度均值为48微克每立方米,在全省17个重点城市中排名第二;细颗粒物浓度均值为29微克每立方米,在全省17个重点城市中排名第三。水环境质量状况达标率高,全市两个市级城市集中式饮用水水源地水质达标率100%,全市在用的6个县级城市集中式饮用水水源地水质地水质达标率100%。

2021年,市水利和湖泊 局实行最严格水资源管理制 度,通过各部门各行业共同 努力,2021年全市水资源管 理"三条红线"全面达标。

2021年,市自然资源和规划局坚持规划引领,推进生态空间修复。将全市非煤矿山采矿权从2015年的208家,控制在24家以内。目前已完成非煤矿山生态修复89家,修复面积17271亩。

咸宁供电提醒:

家庭防触电,安装"家保"尤为重要

"家保"是何物?它就是漏电保护器,是用于在电路或电器绝缘受损发生对地短路时防止人身触电和电气火灾的保护电器。现在,特别是大城市几乎家家户户都装有漏电保护器,那么为什么必须安装漏电保护器呢?国网咸宁供电公司建议市民,安装漏电保护器,对于防范家庭触电人身伤害、避免电器火灾具有重要意义。

国网咸宁供电公司运维检修部主任 杜勇介绍,居民在安装漏电保护器后,当 家中发生断线、短路、接地等可能危及人 身安全的情况,漏电保护器就会自动跳 闸,瞬间切断电流,从而预防触电伤害、 消除火灾隐患。由于农村不少人在外务 工,家中线路、插座、开关等长期不带 电,受潮老化等情况普遍存在,很容易 引起线路短路跳闸,甚至发生火灾、触电 事故。因此,在咸宁推广安装漏电保护器显得尤为重要。

"以前吃过亏,现在想起还怕。"村民 刘爹爹介绍,以前在使用抽水机、打米机 等电器时,因为电线裸露,发生漏电,差点 出事。

据了解,虽然一个漏电保护器只需要不到80元,但多数家庭未安装,特别是老旧小区和农村的房子,基本只安装了普通空气开关,没有漏电保护功能。为了保护群众人身财产安全,杜勇主任建议,居民

可自行购买安装。供电公司也将对辖区内居民生活用电和农用排灌用电的漏电保护器安装现状进行全面摸排,走村串户开展宣传,推广使用漏电保护器。

据悉,"家保"安装本着"客户自愿"的原则进行。咸宁供电公司通过宣传引导,由客户自行购置安装,网格员也可以协助指导安装。该公司在推进"家保"安装的过程中,制定相关规定,严禁出现违规收费、指定供货单位、向客户出售漏保、搭车收费等现象。在工作推进过程中,要求员工把

宣传解释做到位,注意言辞礼貌,避免客户误解。

(刘玉关 徐颖娟 供稿)

